

申 圆管Φ4.75~Φ2540
 矩形管10×18~350×450
 方管10×10~400×40

花 椭圆管10.2×16~150×80
 P型管、不等边六边形管……
 可按客户要求定做

钢 高新企业 市级文明
 上海名牌 著名商标
 制作、安装钢结构件

管 地址：华泾路1277号
 电话：64969436 64967177
 64967178 邮编：200231

款款真诚心 浓浓感恩情

张江孤老黄炎荣卖房赠款感动张江

□通讯员 郑丽

今年6月，张江镇江丰居委孤老黄炎荣立下遗嘱，赠与居委冯来明书记20万元、向张江敬老院捐款5万元，同时将55万元存折交给敬老院保管。老人在遗嘱中表明，离世后将全部财产交由张江镇人民政府处理，遗体捐献给国家医学事业。此前，黄炎荣还向保姆赠送15万元。一位孤老频频赠与巨款，这里面到底有着怎样感人的故事？

居委干部让病危孤老重获新生

今年69岁的黄炎荣毕业于上海财经大学，退休前在上海豫园商场工作，曾任集团公司经理。黄炎荣的父母早逝，兄长和弟弟早年夭折，他孤身一人在上海生活，至今未婚。2003年9月，从老西门动迁到张江定居。老人性格内向孤僻，不太愿意与人接触，也不常外出走动，还谢绝了镇有关部门和居委会安排的居家养老关爱员。居委干部隔三差五上门探望，逢年过节还会买些水果、日用品前去慰问，并委托居住在楼下的老邻居黄阿姨

多留意关心老人。2010年4月底，黄阿姨去浦西照顾患病的老母亲。居委干部们牵挂黄炎荣，于5月1日上门探望。可是门铃按了好久都没人应答，仔细一听，屋内传来阵阵微弱的求救声。居委干部立即叫来开锁匠，门打开后，众人都惊呆了：见老人躺在地上，已奄奄一息，双腿溃烂得都能看见骨头了。原来三天前老人突然发病，倒地不起，硬是挣扎着爬到卫生间靠喝自来水维持生命。

居委干部跟随120急救车陪着黄炎荣辗转了好几家医院，因老人患的是脉管炎，且病情严重，院方建议到专科医院接受治疗。经医生介绍和居委干部上网查询，几经周折，终于把黄炎荣送进了治疗该病权威的上海中西医结合医院。老人没有亲人，一时又找不到护工，白天居委干部负责陪护，晚上由社区党员志愿者值班。居委干部们还自掏腰包，为老人购买了贴身衣物和日用品，并为老人洗头、沐浴、更衣。

保姆精心料理感动孤老

在黄炎荣住院期间，来了一位保姆。这位年过五旬的张阿姨原先在安徽老家开店做小生意，在遭遇了丧子之痛后，又被背信弃义的丈夫卷走了家中财产，无奈之下来到上海投奔侄儿。2010年5月3日，张阿姨到医院探望同乡，认识了正在医院照顾黄炎荣的党员志愿者柳胜军。在柳胜军的介绍下，张阿姨当起了黄炎荣的看护。看到黄炎荣举目无亲，张阿姨心生恻隐，照顾得更是无微不至。三个月后，老人康复出院。在老人的要求下，张阿姨也跟着来到张江，继续照顾老人的饮食起居。

从医院到家里，九个月来，在张阿姨的精心照料下，老人的身体也迅速康复。2011年初，黄炎荣突然作出了一个令所有人都吃惊的决定：卖房赠款。他悄悄找到房产中介，将房子挂牌出售，然后从105万卖房款中拿出15万元赠给张阿姨，让她办理养老和医疗保险等，安心养老。卖房后老人住进了张江敬老院。如今在侄儿家帮忙带孩子张阿姨还常会买些老人爱吃的水果、食品或是衣服、鞋子到敬

老院看望老人，陪他聊聊天。老人捐款赠款感恩社会和居委

更让黄炎荣牵挂的是如何感恩社会。2011年12月底，在张江镇慈善公益联合捐行动中，老人一下子拿出1.4万元献上一份爱心。在卖房过程中还有一段小插曲：买主是一对外地来沪的夫妇，黄炎荣不仅主动让利10万元，还把家里的一台空调送给这对小夫妻。黄炎荣入住敬老院以后，先后共住院10多次，作为监护人的居委书记冯来明每次总是帮他联系落实好住院事宜，并与居委干部一起做做好接送和相关手续办理等。这让老人对居委干部更增添了感谢之心。2012年6月初，冯来明调至古桐居委担任党支部书记，因此解除了与黄炎荣之间监护与被监护的关系。为了感恩，老人向冯来明赠款20万元。在老人的一再坚持下，冯来明只能收下这笔赠款。最近，冯来明将这20万元悉数捐给了张江敬老院，希望能更好地支持、发展张江的敬老事业。

管家’则让全民健身无处不在。

它创造性地将倡导运动的生活理念与每天随身携带的手机相结合，为人们的运动提供贴心、专业的指导，使运动成为一种生活方式。”

据介绍，“健身管家”通过与上海体育科学研究所的专业团队合作，开发了卡路里计算、体脂检测等专业的运动和健康管理功能，让手机用户只需简单输入，即可了解自己体重、体脂是否符合标准，更可制定合理的运动和饮食计划。

“健身管家”智能手机客户端正式上线

□记者 王平

8月7日，由新华社上海分社、上海市体育局共同创意开发的“健身管家”智能手机客户端正式上线。这款手机应用将为广大用户提供从“拇指运动”到“全身运动”的全新体验。上海市副市长赵雯出席客户端上线发布仪式并启动按钮。

据介绍，“健身管家”客户端由“体感游戏”、“卡路里计算”、“体脂检测”、“健康贴士”、“新闻资讯”等5部分构成，既可以让用户随时随地体验体育运动乐趣、了解身体健康状态，也可为用户提供专业的健康和运动资讯服务。当日上线的“健身管家”中的体感游戏首期推出的“打砖块”与“肺活量测试”在无需运动场地和运动器材

的条件下，仅靠手机前置摄像头和麦克风，让手机用户随时随地锻炼到颈部、肩部、手部、腰部等身体部位。有趣的是，通过手机联网，用户还可以与其他人比赛、通过得分争当第一，甚至可以将比赛成绩和照片分享到微博。

作为客户端的开发方、新华社上海分社慎海雄社长说：“竞技体育让奥运赛场扣人心弦，‘健身

社区居民众志成城战“海葵”

□通讯员 舒祖康

为了应对台风“海葵”可能对上钢地区，尤其是以上三个居民区带来的严重影响，居民小区许多志愿者主动加入到街道市政科组织的防台风的宣传、巡查和实实在在的抗台工作中去。上钢二村十多位居民志愿者在居民区党总支书记带领下，不仅配合小区清扫工及时清扫，防止路面的垃圾、树叶等杂物

堵塞下水道进水口。还主动上门，帮助一些年纪较大的居民把阳台上的花盆搬进室内。

街道市政科的同志，更是不敢懈怠，早早地把早已准备好的为三个小区的170多个楼组门洞定做的挡水铁板以及小区进出的大门定做了挡水的铁板一定点落实到位，还准备了500多包黄沙袋，随时准

备抗击台风。7日上午，街道组织的紧急会议上，各居民区提出需要增加沙袋，市政科应急小分队50多岁的张宝祥、张彬等闻讯后，在领队薛文宝的带领下，克服了一夜没休息的困倦，立即又灌制了500多包黄沙袋，及时送到各居民区。同时，市政科准备的6台汽油抽水机，8台电泵、潜水泵随时准备抗击暴雨的侵袭。

室工作人员的帮助下，获悉掉落的信封被一路过的男子捡到。根据监控录像显示的该男子特征，在周边居民的协助下，最终找到该男子。失主张先生追回了丢失的钱款。张先生十分感激周浦派出所民警不怕麻烦、群策群策、解人危难，为民谋利的奉献精神。特地请人制作了锦旗送到派出所，以示敬意。

失落万元巨款心急如焚 民警出手相助转危为安

□通讯员 唐品璋

近日，浦东新区周浦派出所110窗口民警和图像监控室收到辖区居民张先生送来的两面锦旗，感谢派出所民警和图像监控工作人员

急人所难，群策群力，追回万元巨款的良好素养。

事情是这样的，7月26日下午，周浦派出所接群众110求助电话：周浦镇年家浜路上私家车主张先生放在车门边的一万元现金遗

失。民警接警后迅速赶到现场，在听取报警人的陈述后，通过初步判断，报警人装钱的信封应该是在开车门时掉下车的。通过实地勘察和工作人员的帮助，民警立即联系周浦派出所图像监控室，在图像监控

致富不忘众长辈 “爱心老板”送清凉



“西瓜吃在嘴里，甜在心里，谢谢叶老板为我们送爱心，送清凉”，浦兴敬老院老人高兴的说。

8月3日上午，浦兴社区百良酒家经理叶百良和员工把300斤西瓜赠送送到浦兴敬老院，受到老人们热烈欢迎。近年来，百良酒家老板叶百良劳动致富不忘孝敬老人，几次向浦兴敬老院和东二居委送温暖献爱心。浦兴敬老院院长郭萍代表老人表示感谢叶百良善举。叶老板却说：“一点西瓜不成敬意，今年盛夏连续高温，为老人送上一片西瓜表心意，孝敬老人是公民应尽义务和责任，因为，我也会老。”

百良酒家经理叶百良的爱心善举，已在敬老院老人中传为美谈。

通讯员 秦有喜 摄/文

科普大篷车开进农村 浦江镇开展社区亲子科普活动



日前，由浦江镇青少年活动中心开展的“智慧小巧手——绿色科普大篷车活动”开进了浦江镇友建村，和20余户农村家庭开展了亲子科普活动，受到了大家的欢迎。

吹气小火箭、线拉纸飞机、创意小风筝……来自少年宫的科普老师带来了一个个新奇有趣的科技小制作，小朋友和家长们积极参与，气氛热烈。

作为浦江镇青少年活动中心推出的科普服务进社区项目之一。活动将围绕科普实践、科普创新、绿色低碳为主题指导学生参与科普制作，通过一系列的“科普动手做”，让学生学到丰富的科普知识，感受其中的乐趣和奥秘，培养创新意识，增强动手实践能力，促进亲子沟通、增进亲子感情。

通讯员 周鸿 张玲莉

市民运动会激发群众参与热情 市职工足球赛在浦东张江揭幕

□通讯员 程丽娟 郑丽 摄/文

8月4日下午，随着裁判员一声哨响，张江体育中心足球场上演了一场精彩激烈的职工足球赛，由此拉开了“漕河泾开发区杯”上海市第一届市民运动会第一届“延峰杯”上海市职工足球锦标赛“张江杯”（丙组）总决赛的序幕。来自全市徐汇、浦东、嘉定等6个区在上海市市民运动会二级足球比赛中胜出的64支职工足球队将参加本次比赛。

当日下午3时，还举行了简短而隆重的开幕仪式，市、区相关单位以及张江镇领导出席活动。以“全民参与、全民运动、全民健康”为宗旨的本届市民运动会，足球项目的参赛队伍覆盖了全市多个行业多个领域，外企、国企足球队踊跃参赛，充分展示了全民健身的热情。本次比赛采用五人制足球赛，将进行三天10轮的激烈角逐，最终决出前8名。本次比赛由市体育局、市总工会、市体育总会主办。

代表浦东新区参赛的16支足球队，是在7月底举行的浦东新区“张江杯”职工足球联赛中胜出的。参加浦东新区职工足球联赛的60多支队伍，近70%来自张江地区，说起他们的参赛，很大一部分得益于“区域大党建”，张江镇党建联建把社区单位和镇党委紧紧联系在一起。文化搭台、党建联动、资源共享，为今年的“张江杯”注入了新的活力，正在迎接国家卫生镇复审的张江镇也由此更坚定了打造“足球之镇”特色品牌的决心。张江镇将建立机制，用足社区内企业的球迷资源，激发参与热情，把足球打造成“一镇一品”的特色体育项目。

